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Jubilejní 20. ročník Slavností chleba je za námi 

Slup se opět začátkem září stala centrem dění. Konal se totiž 20. ročník Slavností chleba. Vzhledem 

k tomu, že to letos byl ročník jubilejní, přizpůsobili jsme i program, který zahájil v předvečer Slavností 

koncert kapely Hradišťan. Společné vystoupení s ženským pěveckým sborem Moruše v druhé 

polovině koncertu bylo pro mnohé diváky příjemným zpestřením. Moruše se staly v tento večer 

nejen vokalistkami Hradišťanu, ale i Hradišťan si zazpíval píseň z repertoáru Moruší.  A i když počasí 

moc nepřálo, přesto byla lidová píseň „Ach synku, synku“, kterou si zazpívali i všichni návštěvníci 

krásným zakončením tohoto večera. 

                     
foto K. Matoušková 

 

Sobotní den pak opět patřil dobovým řemeslům či folklórním souborům, kterých se letos na pódiu 

představilo celkem 16. O krásný úvod se postarala dechová kapela Mistříňanka. V kostele se 

uskutečnila mše a poté i koncert chrámového sboru z Hrušovan u Brna. Nechyběla ani již tradiční 

výstava historických traktorů, anketa o nejkrásnější traktor a jejich spanilá jízda nebo ukázka staré 

hasičské techniky hasičů ze Zděchova. Novinkou letošního ročníku byla soutěž o nejlepší domácí 

chléb, které se zúčastnilo 16 pekařek a pekařů. Porotou se stali zástupci jednotlivých folklórních 

souborů, obce i Technického muzea a hodnotili nejen chuť, ale i vzhled či dobře propečenou kůrku. 

Oceněné pekařky si převzaly ceny z rukou pana starosty přímo na hlavním pódiu.  

Vzhledem ke stálé oblibě u návštěvníků se Slavnosti chleba opět potvrdily jako jedna z významných 

kulturních událostí Znojemského regionu, která spojuje folklor, tradice, hudbu a dobré jídlo.         
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foto K. Matoušková, S. Nováček 

Zmodernizovali jsme kuchyň ve školce 

Během letních prázdnin jsme modernizovali školní kuchyň. I díky dotaci EU prostřednictvím 
Strategického plánu SZP jsme mohli do mateřské školy pořídit nový kombinovaný sporák, 
konvektomat, myčku nádobí, tyčový mixér, nerezové stoly a regály. Toto nové zařízení zajišťuje 
šetrnější úpravu jídel a úsporu energií, urychluje přípravu jídel a snižuje provozní náklady. To vše 
vyšlo na téměř 0,5 milionu Kč. Z dotace je hrazeno 80 % výdajů, zbytek nákladů pokryje rozpočet MŠ 
za přispění Obce Slup. 
   

                 
před modernizací                     po modernizaci                              foto J. Slezák 

 

 

 



 

Halloweenské hrátky 

V pátek 31.10.2025 se v naší knihovně uskutečnila akce „Halloween v knihovně“, která nabídla 
bohatý zábavný program. Účastníci se nejprve pustili do tvořivých dílen, kde vznikaly halloweenské 
dekorace. Atmosféra houstla s příchodem tmy, kdy nastal čas na únikovou hru po tmě, při níž museli 
luštitelé z indicií, které našli poskládat hledané slovo. Následně se venku rozhořel oheň a všichni si 
společně užili příjemné opékání špekáčků. Pak následoval klidnější program: strašidelné čtení                 
a prohlížení knih. Večer zakončila promítaná pohádka s halloweenskou tématikou.        

                            
                                                                                                                                                                                                        foto H. Němcová 

 

Společně upečeno 

Ve čtvrtek 20. listopadu se sešlo několik generací žen (a jeden muž), aby společně napekli vánoční 
cukroví, které budou moci všichni ochutnat při rozsvěcování vánočního stromečku v sobotu                 
29. listopadu. Kuchyňku i celý sál provonělo celkem devět druhů cukroví z připravených těst. Každý, 
kdo přišel, se s chutí pustil do díla. Práce šla všem od ruky, a to nejen těm dospělým, ale také dětem. 
A jak to tak bývá, po dobře odvedené práci je potřeba i trochu oddechu, a tak jsme i chvilku poseděli 
a popovídali si při kávě, čaji či svařeném vínku, kde jsme se domluvili, že pokud to bude možné, 
budeme se na podobně laděných akcích setkávat i v příštím roce. 
 

                                      
foto M. Matoušková 

 



 

Kolumbárium má své místo 

V listopadu byla dokončena výstavba kolumbária na místním hřbitově. Tato stavba byla hrazena 
z dotace SZIF ve výši 80%.  Kolumbárium má 
celkem 18 schránek, do kterých je možno uložit 
cca 6 uren (záleží na velikosti urny). I tyto 
schránky, stejně tak jako hroby, budou obcí 
pronajímány na 10 let, přičemž cena za nájem 
činí dle výměry 2,- Kč za rok a cena za služby     
90,- Kč za rok. Desetiletý nájem je tedy v ceně 
920,- Kč. Součástí nájmu však není mramorová 
deska (včetně šroubů). V budoucnu plánujeme  
ke kolumbáriu lépe upravit přístupovou cestu. 

Fotbalové novinky 

Letošní rok byl zejména pro dětské 
sportovce nepatrně jiný. Ke 
stávajícím dětem ze Slupi, 
Strachotic a Micmanic se také 
přidali kluci z Jaroslavic. Mezi 
nejlepší střelce ze starší přípravky 
patří Matyáš Waldmann 
s vybojovanými 11 góly a z mladších 
žáků Michal Kostelanský s krásnými 
20 góly. Děti jsou rozděleny do 
dvou týmů – mladší žáci a starší 
přípravka. Mladší žáci obsadili            
v okresním přeboru krásné 5. místo 
a starší přípravka si vybojovala          

3. příčku. Tréninky probíhají pod vedením zkušených trenérů Jana Ferance a Josefa Šilharta. V letních 
měsících se hráči připravují dvakrát týdně na místním hřišti. V podzimním a zimním období pak 
využívají zázemí posilovny a tělocvičny v budově obecního úřadu, tělocvičny v Jaroslavicích a 
Tasovicích, což umožňuje celoroční kvalitní přípravu. V okresních soutěžích nás reprezentuje jedno 
družstvo dospělých, které nastupuje v 10. lize a v uplynulé sezóně se umístilo na 10. místě. Klub má 
v současné době 40 dospělých členů a 31 dětí.  SFK tímto děkuje obcím Slup, Tasovice a ZŠ a MŠ 
Jaroslavice za bezplatné půjčení prostorů pro tréninky. Dále také všem hráčům, trenérům, rodičům 
i příznivcům za podporu a těší se na další společnou sezónu plnou sportovních zážitků a úspěchů. 

 

Vážení spoluobčané, 

vzhledem k blížícím se vánočním svátkům přeji vám všem i vašim rodinám                           
a blízkým, jménem svým, jménem celého Obecního úřadu i zastupitelstva hodně štěstí     

a krásné prožití vánočních svátků. 
Do nového roku 2026 vám přeji hlavně zdraví a mnoho úspěchů jak v osobním,              

tak profesním životě. 
                                                                                                                                                                                                               Jiří Slezák, starosta obce 



 

Kalendář akcí na rok 2026 

Leden        Červenec 
10.1.  Tříkrálová sbírka    4.7.   Krojované hody 
10.1.    Myslivecký ples    18.7.   Otevřené sklepy Slup 
Březen        Srpen 
7.3.   Masopust     29.8.  O pohár čulského mlynáře 
14.3.  Večer pro ženy    Září    
27.3.  Beseda s důchodci    5.9.   Slavnosti chleba 
29.3.  Velikonoční tvoření    Listopad     
Duben        7.11.   Čulský Jarmark 
18.4.   Dětský karneval    28.11.   Rozsvěcování stromečku 
30.4.  Pálení čarodějnic     
         
a další akce u kterých není upřesněn termín konání (Ukliďme Česko, Dětský den a jiné).  
Více informací k jednotlivým akcím naleznete na www.slup.cz/kalendar-akci. 

 

 

Důležité informace 

V roce 2026 dojde k úpravám vodného a stočného. Cena stočného se zvyšuje na 73,50 Kč/m3, cena 

vodného na 63,06 Kč/m3. Ceny jsou včetně DPH. Informace k platbám stočného získáte na tel. čísle 

515 235 532 – DSO Strachotice, Slup se sídlem na Obecním úřadě ve Strachoticích, informace 

k platbám za vodu vám poskytne DSO Jaroslavice, Slup se sídlem na Obecním úřadě v Jaroslavicích 

– tel. 602 518 532. 

Pro rok 2026 se poplatky za odpady a psa nemění a jsou splatné nejpozději k 31.3.2026.  

Za odpady zaplatíte 750,- Kč/osoba/rok, děti do 3 let jsou od poplatku osvobozeny, za psa 100,- 

Kč/rok, Další pes (jednoho majitele) vás přijde na 150,- Kč/rok. Uhradit je můžete buď v hotovosti 

na pokladně obecního úřadu (v úředních hodinách) nebo bankovním převodem na č. účtu        

158 349 53 79/0800. Do zprávy pro příjemce uveďte, za jaký poplatek a za jaké číslo popisné 

(případně jmenovitě) jsou poplatky hrazeny. 

 

V době od 22.12. 2025 do 2.1.2026 bude Obecní úřad z důvodu čerpání dovolené uzavřen. 

 

Kontakty a úřední hodiny obecního úřadu 

Úřední hodiny  Pondělí, Středa: 8:00-12:00, 15:00-18:00 

   Pátek: 8:00 – 12:00 

Starosta  604 238 675, starosta@slup.cz 

Místostarosta  602 581 053, mistostarosta@slup.cz 

Referentka  515 235 429, 721 706 860, info@slup.cz 

Účetní   515 235 429, 721 706 860, ucetni@slup.cz 

E- podatelna  podatelna@slup.cz 

datová schránka k86aj57 

číslo účtu  158 349 53 79/0800 

IČO   00 63 70 17 

http://www.slup.cz/kalendar-akci
mailto:info@slup.cz
mailto:ucetni@slup.cz
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